(efofodofefefoodofefefofodefef o fofefef o ofefofofefodefeolelooll ] )
B 13 EAAFIMBEZSRS ik
EEEEREMEFTHICOVT
~ BNBEMEEORI PR ~
EREAT =R T SRR DY R
R KB T » F g V2
GRS =R S

e1e1.1.303.1.101.1.1.1.]

[HAY] ATEEER S TUNESR RIS KIE T RBIZ OV TRt L7z,
[J73E] %F503 2006 4 6 A 726 2012 48 12 A OHIR ., YBz CHNE N v 7 252 L= B 140 4 £F
CE¥I4EHD 64. 1510, 15%) | 2otk 129 4 CEBI4EHR 65. 3112, 0 5%) D7 269 Bl TH 5, fh4EHn:WBI (ﬁig
HOCRHRED - R PRIRAEES S WCST, MR AT X T A - @R CRP, ARVE R FHLE
#) IGF-I « DHEA-s « =1L F ' —)L « DHEA- s /)L F V) — L % B 4E 5 1 DEXA 1EMEHE T 25 - YAM%
PETE B 0 MUESE - BEIRIR - MEBLSRE - A 2 Y v 7 JEGRE (MetS) - NEWGRE & fEH T gy

L BEREAFE I, HUINERHYFRAR IZ DU CHOfAT L 7=,

SR ] Z0E 0 (IR e AR lhn |0 8 L B ME O - IS F i3 s < . BB m B E# .
Motz L, RAE VR - BERSE VB B o7, R (A 33 4 FREnl
7.9012. 4 5%, 2o 36 44 AR 62. 412, 0 1%) & O TR, BILERE S M (64 44 62. 2E8. 85
£ %) T/ WBI DK T (P<0.001) . HEANREHEE DB (P<0.01), (54 4 : 70.39+12. 4 %) TS
IGF-T, DHEA/ = /L F > — )L EL ARV ME ] 23 7 B 3L 72, HEPR T HE S (34 44 67.41£6. 1) T/ WBI @1&5
£ T (P<0.001), FEAMREHE OHIN (P<0.01), DHEA-s DK T (P<0.001), FEEL S #E DM (85 4 £F
5555 37) T/ WBI OAXF (P<0.001), FEARNREHE DOHINN (P<0.01), RET AT A /@t@buﬂ
(P<C0. 05), MetS FE T (46 44 65. 0+8. 3) T/ WBI DK T (P<0. 001) . EMiE 55 1% (58 41 63. 60+9. 3) gf
B s (P<0.001), 4otk (24 4 72.3+10.7) C DHEA/ 2L — L L A FEIAIC & 0
o R (P<0.05) DIE TR R b7,

hh

th

%

T TR TR RRR

o1

1.

th

B 5] Heetrin e BN IR A TE B L B R S, 20T & g, funiEg
g o
g DR ED~—TI—E L THHTHA. ﬂ
g EEERRLBEFROI VAL £ BERLHEEROT VAL g
ﬂ B AvXt, FHOS% @OS% P ] ) Ayt FMOS% L%  PiE a
[o] = 1056759 1011547 1.109834  0.0139% s L0004 0.S86655 L0760 0.1781 o
[o] EMESE nSF% 1013872 099005 1038807  0.2573 EERRE lﬂﬂﬁﬁi 1020502 1.000396 1045658  0,0460* o
ﬂ (s 1.021164 1.003798 1.039262  0.0166* s 0.995688 0979478 1012133  0.6044 ﬂ
TLEVES 0997525 0.975456 1.019858  0.8266 TLEVES 1001035 0979747 1.022873  0.9248
ﬂ BER 0.991967 0971109 1012407  0.4419 BEq 0982549 096324 1001762  0.0748 ﬂ
g BES L0919 097194 1091212  0.3255 BES L0788 0963355 1081432 04204 g
ﬂ HRH NEER 1020551 0999446 1.061975  0.0545 aRywh [DEES 1031008 L0054 1061564 0.0321% ﬂ
- *
[BE8 LIS LOW LOSH) Q0192 SERB pEs L0060 0005881 103615 0.1108
ﬂ TUVEVES 0985067 0957124 1012714  0.2804 N ﬂ
[ [BES 0070353 0940691 0.097638 00326 RVEVFR 05812 05465 LOOTSH  0.1687 o
g [ﬁﬁ 0964752 0935847 0991392 0.0087* g

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ



(efefefeofeofeofefofofofefefofofeofefefofofeofefefefefofofofofofefofofof]] ]
%13 | A AHMBEFSRS Rk

EEBEREEGCTFERSG
~ JRp 8-0HdG £REEICDOINT ~
ERIENT =2 T IR PY > 45 2 H T
S RFREREFNER T o Fof P T 2 —;
B OFEN, Z B, KHE—,

[HRY] BILRERFORREA b LRI L D8R FHEEIT, Rx 2AEEERICEST 5,
ATEENESS & s~ — B — O R 8-0HdG A Fi i B (8-0HdG) & B IZ > THET L 7=,

[ 536 D513 2006 4 6 H 725 2012 48 12 A O I SBehuinis Ky 7 252 L7 269 il & L7z,
B T L FESE - AR - IR - A 2R U o 7 526 (etS) & s iz svs L, s-otidold

2 LTze BB T 8-0HdG & 4D - BMT « AN 72 & UNC AR - MERIRG ] 5 0> £ 75 5 H gy

L OMHEEWET D,

[ 5] o Br 4 B (140 44« 4R 64. 110, 1 %) C 8-0HdG (% 8. 59+ 7. 16ng/kg/hr. éﬁﬁg
(129 4 : XA 65. 3512, 0 #%) T 6.35+3.92 EHENRH  BHESE 2o 72 (P<0.01),  8-0HdGES
LA & OB o T, EERESME (33 44 SR 57. 912, 4 5%) 12 7. 58+4. 10, (36
4,62.412.0 1%) 1% 6. 48%4. 35 THEDH V (P<0.01), BHEOKAEFEHIER CLEL v E»o7z

(R =7 P<0. 01, B A #E P<0. 05, FEJRFIHE P=0. 41, Mets #f P=0. 05), fdH#E L OB Tl
ML ERE: B 64 4 9.01£8. 14, P=0. 34, % 54 4 6. 19+ 3. 85, P=0. 74, HEIRIHHE: F4 34 44
9.69+9.07,P=0.23, Pk 14 4 7.59+3. 41, p=0. 39, JEEL S 7¥ Bk 85 44 8. 83+8. 37, P=0. 41,
e 72 44 6. 50 3. 88, P=0. 98 MetS HE: Y4 46 44 7. 56 5. 29, P=0. 98, %1 7 4 6. 87£5. 19, P=0. 75
ThoTz, NEGHE: Bk 58 44 9. 15+6. 87, P=0. 96, #ci: 24 4 5.85+3. 36, p=0. 60 T 7=,

[#538] ML 8-0HdG (XA EIZEm < ATEHER CRMEZ R Len, AEMEEIRD bNhoT,
M EROBFR CTAEFEEZzSE L, EEHERO TP LIBREFERT L LEPEETH D,

e1e1-1.303 1.1..803 1,111,111,
ele1.1.10301.1.1.301.1.1.1.1.1. ]

T
®
%=
9

-1

ot

A EEHBIBEEPR P 8-—OHJGA REEFE * :(vs TEZ)

ng/kg/hr * (v_::gg:nos%)
12 T T:P<0.01
+ + +:P<0.001

10

3k 3k
8 6.87
6
- 55
a = =z
2
o R —,
s G 0 E e YRR PSS EREEE 2SRRI
FEIZBE

TR TR RTR
TR R TR

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂgﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ



